

# 上饶日报

SHANGRAO RIBAO  
追求有品质的新闻

中共上饶市委机关报 上饶日报社出版  
上饶新闻网: http://www.srxww.com



2018年7月  
12日  
星期四  
农历戊戌年五月廿九

国内统一刊号:CN36-0006  
邮发代号:43-8  
第12229期  
今日8版

## 学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想研讨会召开 张勇到会指导 程建平出席

本报记者 万明 实习生 徐佳一报道:7月11日下午,省政协党组成员、副主席张勇率队来我市,指导学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想并召开研讨会。市政协主席程建平,省政协委员、市人大常委会副主任郑晓春,市政协副主席黄统征、万冬梅、张保卫,市政协秘书长徐有林出席会议。市政协副主席程观焰主持研讨会。

在听取了市政协各界别委员的交流发言后,张勇指出,习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,是新时代人民政协事业发展的行动指南,是各级政协履行职能的根本遵循。上饶市政协认真贯彻落实全国政协和省政协的要求,行动迅速,广泛动员,措施有力,以组织开展学习研讨活动为引领,坚持学用结合,学以致用,实现了讲政治、有作为的有机统一。

张勇强调,学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,开展学习研讨活动,是今年各级政协的一项重大的政治任务,学习研讨活动要与政协履职实践紧密结合,坚持理论联系实际,扎扎实实学,认认真真悟,实实在在做,推动政协工作高质量发展,并把学习研讨成果体现在政治担当上、体现在服务大局上、体现在作风转变上,推动新时代人民政协实现新作为、谱写新篇章。

## 市委常委会议召开 马承祖主持

本报讯 记者陈绍鹏报道:7月11日,市委常委会议召开。市委书记马承祖主持。

会议传达了学习了中共中央、国务院《关于打赢脱贫攻坚战三年行动的指导意见》精神。会议指出,打好脱贫攻坚战是党的十九大提出的三大攻坚战之一,尤其对上饶来说,脱贫攻坚的任务非常艰巨。全市各级各部门要切实增强责任感和紧迫感,以更加有力的行动、更加扎实的举措,一鼓作气、加压奋进,确保坚决打赢脱贫攻坚战。会议强调,当前,要重点关注产业扶贫的问题,实实在在地、因地制宜地发展一批产业,让贫困户有可持续的、稳定的收入;重点关注贫困人口自身动力的问题,切实把扶贫和扶志、扶智结合起来,激发贫困群众的内生动力;重点关注城市扶贫的问题,按照省委的部署,认真做好城市贫困群体的帮扶工作。

会议传达了学习了中共中央、国务院《关于全面加强生态环境保护坚决打好污染防治攻坚战的意见》精神。会议指出,通过中央环保督察“回头看”,我市对生态环境保护的认识、问题整改等有了很大提高,环保工作水平得到进一步提升。会议强调,要借助中央环保督察“回头看”这个机会,对标中央和省委,切实加强环保问题整改,加快解决一批群众反映强烈的突出问题,不断提升环保工作水平,改善生态环境质量。

会议听取了省委巡视组来饶巡视有关准备工作汇报。会议强调,巡视是全面从严治党重大举措,是党内监督的战略性和制度安排,配合做好省委巡视工作,是政治责任和应尽义务。

各级各部门都要进一步提高政治站位,迅速把思想和行动统一到党中央和省委关于巡视工作的决策部署上来,统一到省委巡视组的具体要求上来,坚决服从巡视安排,及时完成巡视组交办的各项工作任务;如实反映工作情况,让巡视组准确深入地了解到我市经济社会发展和党的建设情况,全力做好保障服务,为巡视组集中精力开展工作创造良好的环境和便利的条件,确保巡视组在上饶的巡视工作顺利完成。

会议审议通过了《四届市委巡察工作规划》。会议指出,党中央高度重视巡视工作,特别是党的十八大以来,习近平总书记多次就巡视工作发表重要讲话、作出重要指示,为做好巡视工作提供了根本遵循。会议强调,各级各部门要切实切实增强做好巡视工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉,认真贯彻落实中央和省委的各项巡视工作部署,突出政治巡视,突出全覆盖要求,突出抓好整改落实,突出组织领导,推动我市巡察工作深入开展。

会议听取了关于2018年省级总河(湖)长会议主要精神及贯彻意见的汇报。会议强调,保护好鄱阳湖的“一湖清水”,落实河(湖)长制是必然选择。各级各部门要深入贯彻落实2018年省级总河(湖)长会议精神,把落实河(湖)长制作为一项重要工作来抓,突出工作重点,形成工作合力,强化督导检查,推动河(湖)长制在我市落地生效,切实保护好我市水环境。

会议还听取审议了其他事项。

## 铅山贫困群众增收靠项目致富有门路

铅山讯 上月以来,铅山县虹桥乡石斑鱼特种养殖进入收获期,已提前实现了707户贫困户人均2000元的分红,村集体收入5万多元。铅山县把脱贫攻坚作为最大的政治责任、最大的民生工程来抓,发动干部群众夯实农村基层基础,发展主导产业,加强扶贫项目政策落地落实,为打好打赢脱贫攻坚战提供坚强保障。

该县始终把脱贫攻坚作为“书记工程”来抓,坚持书记抓、抓书记,县、乡、村三级层层签订责任书,立下“军令状”,压实扶贫责任,形成了县委总揽、乡镇主责、村组抓落实的工作格局。全县2300余名县级、科级、一般干部与贫困户结对,做到了帮扶全覆盖。同时,制定下发了《扶贫领域责任追究办法》《扶贫领域专项巡察工作方案》,用制度管好扶贫干部。目前,已完成4个省级贫困村退出,实现2239户7400人脱贫。

该县加强基础设施扶贫,着力发挥政府投入主体作用,确保今年年底完成148个基础设施项目建设,确保6300余万元的扶贫资金拨付到位。去年,投资2.11亿元完成了1311个路、房、水、电、网及公共服务项目建设,全面完成农村道路畅通工程,实施农田水利“最后一公里”项目,综合治理耕地面积5万亩,加快农村综合服务平台及信息化建设,加大农村保洁力度,建立健全长效治理机制。

该县将“一光一猪两红”作为主导产业,投资1.8亿元建成了23MW的光伏发电项目;积极与温氏集团合作,在全县6个乡镇的养鸡区发展生态养猪。同时,鼓励各乡镇因地制宜发展河红茶、红芽芋、白莲、高山油茶、石斑鱼等扶贫产业,带动

全县贫困户实现人均1000元分红。今年,该县投入1000万元产业扶贫资金,持续加大对产业扶贫的支持力度,确保光伏扶贫实现分红1380万元,受益4928户14290余人;生猪养殖实现分红179万元,受益551户1618人。通过支持各乡镇发展特色优势产业,预计带动贫困人口1500户4300余人实现500—2000元的分红。

该县始终紧扣“两不愁、三保障”这一标准,以问题整改“百日行动”等系列攻坚活动为契机,细化量化了各项工作措施,确保产业、危改、健康、教育等扶贫项目和扶贫政策落地生根。全面完成1198户C、D两级危旧房加固改造和改造建设,实现建档立卡贫困户100%住房安全。全面落实教育扶贫补助政策,确保全县3324名在校贫困生及时足额获得教育扶贫补助;积极做好控辍保学工作,实现建档立卡贫困学生零辍学。全力实现建档立卡贫困户“先诊疗后付费”和“一站式”报销结算,切实巩固贫困人口住院和慢性病自付费用比例不超过10%成果。健全就业服务体系,推进基层就业创业,开展职业技能培训;完善社会保险制度,实施全民参保计划,提高贫困人口社会保障水平。全县的扶贫工作被省委、省政府综合评价为“好”的等次,位列全省、全市第一方阵。

(徐叶茂)



## 德兴组建环保医院为企业“把脉问诊”

德兴讯 为贯彻落实全国生态环境保护大会精神,解决基层环保队伍技术能力不足和存在的环保难题,提升基层环保监管能力和企业环保水平,有效改善区域环境质量,德兴市于日前创新组建了“环保医院”。

该市出台《德兴市环保医院组建工作方案》,以省环境科学研究院和南昌航空大学等高等院校、科研院所为技术支撑,

组建了由涵盖矿山、化工、冶炼废水、废气、废渣、噪声、水、气、土壤环境监测、化学工程及高分子化学材料、自动化控制等环保各个领域的30多名专家组成的环保医院专家库。该市每个月将从环保医院邀请3到5名专家对新、改、扩建项目进行评估,为企业的项目准入提供决策服务,同时为企业的环保工作提供“体检”服务,对企业存在的环保问题进行把脉问诊,制定整改方案和整改措施,提供专业指导意见。此外,在发生突发环境事件时,环保医院将组织专家到现场提供指导,并协助参与对环境污染、生态破坏及环境违法案件与事故的调查工作。

(廖晨)

### 聚焦环境保护督察“回头看”

## 《中央环保督察群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表》见第三版

## 台风暴雨“组团”来袭 市民注意安全防护

本报讯 记者蔡晓军报道:7月11日上午,记者从上饶市气象局获悉,今年第8号台风“玛莉亚”预计当晚登陆我市,我市局部地区将迎来暴雨天气。

据了解,台风“玛莉亚”于11日上午9时左右在福建霞浦到福清一带沿海登陆,登陆后向西北方向移动,穿过福建北部,强度迅速减弱,于11日晚上20时左右从抚州市资溪县附近进入江西,进入江西的强度为热带风暴(8至9级),台风中心在江西滞留时间约为12小时左右。“玛莉亚”台风将给我市尤其是铅山南部地区带来暴雨及大风天气。

受台风影响,11日至12日,我市白天过程雨量为10至30毫米,局部60至100毫米。其中11日白天到晚上我市南部阴雨天多云转中到大雨,局部暴雨,北部阴雨天多云转小到中雨,风力逐渐加大到4至5级,平原河谷地区最大偏北风可达7至8级(高山景区8至9级);12日阴雨天多云,部分有阵雨或雷阵雨,风力逐渐减弱;13日晴天多云,局部午后到傍晚有阵雨或雷阵雨。

另据了解,受台风影响,三清山风景名胜区和灵山风景名胜区分区从11日开始暂停对外开放,具体开放时间另行通知;11日当天上饶火车站共有86趟列车停运。

财经调查——高质量发展看上饶系列报道之  
**上饶新能源汽车产业是怎样崛起的?**  
——上饶汽车弯道超车记  
(全文见今日5版)

**无理由退房**

# 恒大·翡翠华庭

三江中轴 御湖精工美墅

## 万亿恒大 再造一城

建筑面积 约97-141m<sup>2</sup>阔景高层 约247-545m<sup>2</sup>世家御墅

VIP诚意登记 享开盘额外优惠

恒大集团  
世界500强

尊享专线  
0793 **815 5555**

项目地址: (1)广丰区宜家长乐超市 (2)上饶县大润发商场 (3)铅山县河口镇大洋百货超市  
项目地址: 信州区上饶大道与志敏大道交会处